



品质为王 效率至上

浙江省余姚市工商业联合会举办品质、效率专题讲座

7月30日下午,浙江省余姚市工商业联合会、总商会,邀请台湾健峰企业管理集团董事长叶斯水和健峰管理技术研修中心资深顾问黄肇义,在余姚市太平洋酒店国际宴会厅为来自全市的500余名企业高管作“品质为王,效率至上”的专题讲座。

据了解,叶斯水先生现任台湾健峰企业管理集团董事长、财团法人,先锋品质基金董事长、社团法人,中华TPM协会理事、健峰管理技术培训学校董事长,从事企管工作30余年。自1980年开始钻研日本、中国台湾企业的发展过程,对日本、中国台湾、大陆企业的经营情况、经济发展过程有极深入的了解,对当今大陆企业应走的经营方向有独到的见解。黄肇义是健峰管理技术研修中心资深顾问、台湾国立成功大学工程科学研究所硕士、台湾经济部工业局“车辆产业总体竞争力提升计划”主持人、经济部中小企业处“质量辅导效能提升计划”主持人、经济部商业局“JIT精实物流体验式学习开发计划”主持人、经济部技术处“精实企业培训中心建置计划”主持人,曾荣获台湾“经济部中小企业辅导绩优人员”奖。

余姚市委统战部副部长、工商联党组书记胡建波出席此次讲座并作了开课动员讲话。他要求学员们珍惜这次学习机会,严守学习纪律,做到真学、真懂、真用,了解、把握当前的经济形势,进一步提高企业生产管理效率和产品质量,增强企业核心竞争力,从而保持余姚市工商业经济健康有序发展。

叶斯水董事长就当前国内外政治经济的形势,对我国企业的转型升级发展带来的机遇和挑战进行了分析和预测,从日本、中国台湾的发展过程阐明了当今大陆企业应走品质为王之路的经营方向。

他借用李嘉诚的话警示与会者,“2014年世界政治经济仍会反复不定,美国货币政策依然影响全球经济发展,经济复苏态势极为缓慢,新的增长动力源尚不明确,大国的贸易投资格局,大宗商品价格的变化方向都存在不确定性,2014年的机会将属于有智慧及面对挑战的人,企业谨守‘要发展但不忘稳健’的原则。”

虽然国际形势有着难以预料的不确定因素,而叶董事长又从十八届三中全会的“完善基本经济制度、完善市场体系、转变政府职能和财税改革、城乡一体化发展、构建开放型经济和其他非经济改革”等六方面,阐述了30多个为企业开启机会的新窗口,并以日本、中国台湾的发展过程论述了大陆企业必须实施以品质为中心的经营,要求与会人员树立“战略国际化、经营专业化、产品增值化、人才效益化”的企业运营理念。

黄肇义讲师以日本丰田式管理为案例,对企业精益化管理的效率至上作了生动讲解。(通讯员 袁孝冲)

成都泸州商会 工作成就显著

7月29日下午,成都泸州商会秘书处召开了7月份工作会议。对近一个月来的工作进行了总结。其中,成都泸州商会承办的2014异地泸州商会年会取得圆满成功。7月16日至18日,通过成都泸州商会全体会员和工作人员共同努力,林代湘会长高度重视下,经过筹备组的严密组织,会议的成功举办得到了泸蓉两地党委和政府、工商联及参会代表的充分肯定。据悉,泸州市委、政府、成都市工商联、泸州市委统战部、泸州市工商联(总商会)主要领导和相关处室负责人出席了此次会议;北京、重庆、昆明、中山、深圳、攀枝花、佛山泸州商会及南充泸州商会筹备委员会代表等9家全国异地泸州商会会长、秘书长共计130余人参加了会议。

大家一致认为,通过此次会议,锻炼了队伍,较好地展示了成都泸州商会形象;其次,大会交流和会前会后互动,从思想上、理论上、实践中找到了一些解决当前困扰泸商发展的一些办法;不仅如此,泸州之行,为异地泸商投资家乡,建设美好泸州提供了更好机遇;通过宣传报道,异地泸州商会在全国的影响力大大增强,启发了对异地泸州商会发展的一些思考。(桂妮娜)

中央统战部副部长,全国工商联党组书记、常务副主席全哲洙指出:要大力建设中国特色商会组织

日前,中央统战部副部长,全国工商联党组书记、常务副主席全哲洙一行到福建泉州调研,并召开“新形势下商会建设综合调研座谈会”。

全哲洙在座谈会上指出,工商联工作是党的统一战线工作和经济工作的重要内容。工商联是具有统战性、经济性、民间性有机统一基本特征的中国特色商会组织,促进

非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长,既是工商联鲜明的主题,也是工商联商会鲜明的主题,是商会全部工作的出发点和落脚点。

全哲洙指出,不论做任何工作,都要搞清“两个底”,即摸清底数,明确底线。做到底数清,必须深入基层接地气,搞好调查研究。这次调研就是要研究什么是中国特色商会组

织、怎样建设中国特色商会组织的问题。他指出,工商联商会当前要重点抓好四个方面的工作:一是深入开展好非公有制经济人士理想信念教育实践活动。商会是企业家最集中的地方,商会能不能动起来,直接关系到活动的覆盖面和实效性。二是服务企业转型升级。要把加强非公有制经济人士思想政治工作与帮助他们解决生产经营中的实际困难结合起

来,推动企业加快技术创新,实现转型升级,不能两张皮。三是引导企业积极承担社会责任。既要充分信任,注重调动企业家履行社会责任的积极性,又要让企业家清楚哪些该做,哪些不该做,哪些不能做,树立起底线思维、法治意识,切实依法诚信经营。四是加强自身建设。要选好配强会长、秘书长,要苦练内功,加强规范化建设,不断提高竞争力。(游怡冰)

商会搭桥 构建川黔政企交流平台

本报讯(记者 喻永国)7月10日,由四川贵州商会搭桥,组织了全国友好异地商会以及近100名优秀投资商在成都怡东国际酒店举行了贵州省贵阳市白云区招商引资专场推介会。会议为加强两地政府各层面上的交流,企业之间的沟通合作搭建了互动平台。

当日下午,贵阳市白云区政府李云副区长和来自四川省贵州商会、四川省云南商会、四川省广西商会等单位组织的领导及多家四川省企业负责人共计60余人参加了推介会。会议由四川省贵州商会秘书长班世华主持,各商会领导及企业负责人在推介会上畅所欲言,就川黔两地合作话题进行热烈交流。

会上,白云区向与会嘉宾作了专题推介。勾画了川黔两地加深合作,实现优势互补、联合发展的美好愿景,同时向与会者介绍了贵阳市白云区作为黔中经济发展核心区为实现加快发展、后发赶超的决心和举措,并将以此此次活动为契机,本着优势互补、互利共赢、共同发展的原则,积极开展与成都、与四川各地多领域、全方位、深层次的合作。

据了解,近年来,成都在汽车制造、电子

信息等产业上发展迅猛,取得了令人瞩目的成就。而经济发展相对滞后的贵州,随着2012年国发2号文件等国家扶持政策的出台,也迈开了加快发展、后发赶超的步伐。白云区是贵州黔中经济发展的核心区,也是省贵阳通往成渝地区的门户。随着7月初成自泸高速公路的全线贯通,从成都到贵阳的车程缩短至6个小时。未来几年,随着成贵高铁的通车,从成都到贵阳的时间将缩短至3小时左右。交通的便利,将使两地交流更加频繁,也能更好发挥成都的辐射带动作用,有效促进两地经济快速发展。

白云区与贵州省唯一的贵阳国家级高新技术开发区、贵阳综合保税区实行三区统筹,融合发展,拥有中关村贵阳科技园核心区、“钻石十条”等巨大的产业发展平台优势和政策优势。同时,白云区也是全国重要的铝工业基地和全省重要的新型工业化基地,聚集有中国铝业贵州分公司、贵州铝厂、中航标准件、七冶建设等国大中型企业和娃哈哈、燕京啤酒、美国岱高、华源铝箔、人和集团、康师傅等一批世界500强和国内知名企业,规模以上工业企业达134家,位居贵阳市第一,工



业基础和实力较为雄厚。目前,白云区已初步形成以高新技术产业、现代制造业、现代生产性服务业、现代农业、外向型经济等“五大产业”为主攻方向,着力加快发展实体经济,推动产业结构转型升级。

在此次推介会上,多家四川企业对在白

云投资发展产生了浓厚兴趣,详细了解了当地主要产业规划布局和土地政策。在会议现场,李云副区长代表贵阳市白云区区委区政府与四川信普信息技术有限公司等三家企业签订了项目合作意向协议,双方将就深化合作,推动项目落地进一步洽谈磋商。

四川重庆商会 组织企业家赴美国关岛考察

本报讯(记者 喻永国)近日,四川重庆商会根据商会第三届理事会三次会议的决定,为了增强渝商凝聚力,开拓视野,寻求广阔的商机,商会秘书处做了精心组织和计划,根据谢永会长的安排,由商会党支部书记、副秘书长杜其文同志带队,于7月23日至28日赴美国关岛进行了商业考察。

据悉,此次活动得到了商会理事单位远东国际旅行社的大力支持,该公司组织的成都直飞关岛包机,是国内除北京外的第二家

由中国成都直飞美国关岛的包机航线。在此期间,商会企业家考察了泰坦环球发展投资有限公司在关岛中东部贝克湾开发的旅游项目,宾主双方进行了座谈交流。

考察活动中,大家兴致勃勃,团结互助,文明礼让,同时,在企业服务意识和观念上感受较深,进一步增进了商会企业之间互相了解、友谊和感情,扩大了商会影响,展示了重庆商会的良好形象。

厂房租售热线:4008036599

广汉新鑫和产业园,成都至青白江快速通道延长线旁

手工工艺

健康饮酒

青狮·悟道18

泸州青狮酒业有限公司 荣誉出品

中国泸州 始创于1951

秉承传统手工工艺 纯粮固态发酵

倡导健康饮酒

营销模式: 青狮体验店+VIP健康卡

加盟热线: 028-65305803

成都一店: 成都市成华区东大街15号 (浅水湾C区)

成都二店: 成都市成华区二仙桥东三路1号 (怡东国际酒店一楼)

网址: www.lzqsjy.com

大华食品 做中国绿色食品好品牌

招商电话 02885748065